
ROOMIO NO. 4105 3-SITZER

JETZT
NEU!

Bezug Stoff Shaun white, Fuß Holzrahmen 
Eiche massiv geölt, ca. B 208 / H 81 / T 90 cm, 
Bezug: 100 % Polyester. 
Ohne Zierkissen. 484044 006 000 000

65

my 
style,
my 
room.
#cute #myroomio #welltravelled #fashionlo-
vers #lifestyle #youcandoit #mystylemyroom 
#köln #lifestyleliving #styleinspo

„Mein Sofa ist mein Happy-Place. Hier kann ich 
mich zurücklehnen, meine Lieblings-Playlist  
abspielen und einfach die Seele baumeln lassen.
Es ist mein persönlicher Ruhepol und ich liebe es.“

S A R A H ,  K Ö L N

1.399..-

Jahre M E I N E  M Ö B E L S T A D T

OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E

Unser  Weihnachtsmarkt
mit über  20 .000  

Deko-  & Geschenkideen!

14.99AB

DEKO-
WEIHNACHTSBAUM,
MDF/Pappel, versch. Größen, 
z.B. Ø / H ca. 26,5 / 51 cm

J e t z t  S t a u n e n !
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#lookgoodfeelgood #accessories #outfitoftheday #ilovefashion #makeup 
#potsdam #instastyle #mystylemyroom #myroomio #fashiongoesfurniture

„Wenn ich von einer langen Shoppingtour mit meinen Mädels oder 
einer durchtanzten Clubnacht - erschöpft, aber happy - nach Hause  
komme, gibts für mich nur eins: Erstmal ab auf mein neues Roomio- 
Sofa und ausgiebig chillen! Denn das ist genau mein Lifestyle  
– toller Look, angesagte Farben und dabei unfassbar bequem!“

VALERIE ,  POTSDAM

Roomio - 
die neue Marke

Willkommen in der Welt von Roomio! 
Wir stehen für Individualität, Stil und 
echte Möbelkompetenz. Egal, wie du 
wohnst oder welchen Stil du liebst – 
unsere Möbel passen perfekt in dein 

Leben und machen es einzigartig.  
Mit deinem Style wird jedes Roomio-

Möbelstück besonders. Entdecke  
jetzt die Vielfalt von Roomio und  

finde deine neuen  
Lieblingsstücke.

my 
style,
my 
room.

ROOMIO NO. 8306 TEPPICH
100 % Polyester, grau, versch.  
Größen,z. B. ca. 133 x 185 cm

ab 149.-

ROOMIO NO. 2002 COUCHTISCH
Platte Eiche Echtholzfurnier, natur,  
60 mm stark, Gestell Eiche massiv 
schwarz gebeizt/lackiert,  
ca. B 104 /H 32 / L 173 cm
	 1001008.9

499.-

ROOMIO NO. 4101  
ECKKOMBINATION

1.999..-

Bezug Stoff Feincord oliv, Metallfuß 
schwarz matt, best. aus Ottomane mit 
Armlehne links, 2,5-Sitzer mit Armlehne 
rechts, Stellmaß ca. 201 x 301 cm, Bezug: 
95 % Polyester, 5 % Nylon � 10010998..6

Ohne Zierkissen.



899,- 899,- 
GeburtstagspreisGeburtstagspreis

Wallaway-Funktion bis zur  
Herz-Waage-Position mit manueller 
Kopfteilverstellung.  

Gegen Mehrpreis 599,-

Erhöht den Liegekomfort:  
Die komfortable Armteil-verstellung. 

Gegen Mehrpreis je 99,-

Motorische Vorziehbank für individuelle 
Veränderung der Sitz- und Liegetiefe. 

Gegen Mehrpreis 499,-

2-SITZER
ca. B158/H85-110/T103 cm,  
inklusive 2x Kopfteilverstellung
Ohne Zierkissen

RICHTIG 
SITZEN

Ortho-
pädisch 

INKLUSIVE

KOPFTEILVERSTELLUNG

AN ALLEN ELEMENTEN

RECAMIERE
ca. B 213 / H 85 -110 / T 103 cm,  
inklusive 2x Kopfteilverstellung

H
19

98
00

80

Große 
STOFF-

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

POLSTERGARNITUR OS-PP1174 
Bezug Stoff Milan steel, Doppelsteppnaht mit Kontrast-
faden beige, Metallfuß schwarz, Bezug: 100% Polyester
� 16640126/00

Individuelle 
Auswahl

 3 Sitzhärten
 3 Sitzhöhen
 2 Nahtvarianten

999,- 
Ohne Zierkissen

OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E
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2299,- 2299,- 
GeburtstagspreisGeburtstagspreis

Ohne Zierkissen und Decke

ECKKOMBINATION MM-PN116
Bezug Leder Torro kurkuma, Metallfuß 
schwarz, best. aus: Canapé mit Armteil 
links und 3-Sitzer mit Armteil rechts,  
Stellmaß ca. 169 x 285 cm�   16480129/00

  Individuelle Auswahl 

+ 2 Sitzhärten
+ 2 Sitzhöhen
+ 3 Fußvarianten
+ 5 Armteilvarianten
+ 2 Rückenvarianten

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
110 TYPEN

Große 
STOFF-

UND LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Erhöht den Liegekomfort und ist stufenlos  
verstellbar: Die komfortable Armteilverstellung. 

Gegen Mehrpreis je 99,-

Entspannung pur ohne großen Platzbedarf: 
Motorische WallAway-Relaxfunktion.  

Gegen Mehrpreis je Sitz 549,-

Für eine angenehme Unterstützung von Kopf 
und Nacken sorgt die behagliche Kopfteilverstellung. 

Gegen Mehrpreis je 99,-



MOTOR-BOXSPRINGBETT  
KARAT COMFORT
Bezug Stoff Gavin hellgrau, Fuß schwebende Optik, 
Obermatratzen: 500-Federn-7-Zonen-Taschenfederkern, 
Topper: Gel-Art Infinity, Unterbau: 500-Federn-Taschen-
federkern inkl. Motorverstellung, Liegefläche  
ca. 180 x 200 cm, Bezug: 100 % Polyester � 12060008/10

Taschenfederkern

7 LIEGEZONEN

INKLUSIVE  TOPPER

INKLUSIVE  MOTORVERSTELLUNG

2999,- 2999,- 
GeburtstagspreisGeburtstagspreis

Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen

P08_24  4

BALKENBETT
Gestell Wildeiche 
massiv geölt,  
Liegefläche  
ca. 180 x 200 cm   
� 10010662..

Ohne Lattenrost,  
Matratzen und Bettzeug

799,-

Wildeiche
MASSIV 
hell geölt

BALKENBETT
Gestell Wildeiche massiv  
hell geölt, Kopfteil mit 
schwarzer Lisene und  
Metallkufe schwarz,  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm 
� 10010660..

Ohne Lattenrost, 
Matratzen und Bettzeug

699,-
Wildeiche
MASSIV 
hell geölt

ERHOLSAMER SCHLAF MIT STIL & KOMFORT!



FALTTÜRENSCHRANK
6-trg., Front und Korpus Lack platingrau  
Hochglanz, Griffe schiefergrau,  
ca. B 303 / H 223 / T 59 cm � 16770011/AF

Kein Raum ist wie der andere. 

Für Schlafzimmer gilt das erst recht. Hier 
sind kluge Gestaltungslösungen gefragt, 
die alle Besonderheiten und Erfordernisse 
abdecken: Raummaße, Dachschrägen 
und Nischen. Schrank, Kommode und 
Bett. Tür-, Lack- und Furniervarianten. 

Mit maXX. bietet Loddenkemper ein 
faszinierend flexibles Raumsystem,  
mit dem sich alles frei planen lässt.

maXX Das maximal anpassbare Schranksystem.

BETT
Lack platingrau Hochglanz, Metallfüße 
anthrazit soft, best. aus Bettrahmen und 
Kopfteil, Liegefläche ca. 180 x 200 cm
Ohne Lattenrost, Matratzen und Bettzeug

949,-

NACHTKONSOLE
Lack platingrau Hochglanz,  
2 Schübe, ca. 60 / H 48 / T 42 cm 349,-je

Einrichtungsbeispiel

Großzügige Übereck-Systemplanungen

Einrichtungsbeispiel

Elegante Parsolglastüren mit Alurahmen

11999,- 999,- 
GeburtstagspreisGeburtstagspreis OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E
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NACHTKONSOLE,  
1 Schubkasten,  
ca. B 51 / H 58 / T 39 cm

549,-

Geprüft und zertifiziert nach den 
Anforderungen der RAL-LL GZ 430 der
Deutschen Gütegemeinschaft Möbel •
TestedTT and certi ed according to the 
requirements of RAL-LL GZ 430 of DGM •
www.dgm-boxspring.de

Boxspringbett / boxspringbed
Hersteller-rr Nr.rr / manufactureff r-nrr o.

KoKK llektion / c/ ollection / Modell / mode/ l

Prüfnummer / control number

ORIGINAL DGM
BOXSPRING

H19730061

Gesamtkollektion

17-001

Ein Boxspring-System 
für höchste Ansprüche:
Mit dem QLX-4-
Komponenten-
Schlafkomfort  
liegen 
Sie immer  
richtig.

INKLUSIVE

MOTORVERSTELLUNG

4699,- 4699,- 
GeburtstagspreisGeburtstagspreis

Ohne Bettzeug, Plaid und Kissen

BOXSPRINGBETT MINERVA
Bezug Stoff dunkelgrau, Obermatratzen: 2x 7-Zonen-Tonnen- 
taschenfederkern H2/H3, Unterbau: QLX-System mit Motor,  
Bettkasten, Fuß chrom, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug:  
73% Polyvinylchlorid, 27% Baumwolle� 16210053/00



SCHWINGSTUHL
Bezug Kunstleder Vega dunkelgrau,  
Gestell und Griff im Rücken  
Metall schwarz, Bezug: 100% Polyester

ESSTISCH
Platte und Gestell Eiche massiv rustik geölt, 
gespachtelt und geschliffen, ausziehbar durch 
Mittelauszug mit 3 innenliegenden Einlagen à 
50 cm, ca. 160 - 310 x 90 cm� 10010646/AF 1499,-

Eiche
MASSIV

1179,- 79,- 
GeburtstagspreisGeburtstagspreis

JE
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Culineo-Küche im Programm C317, Front Lacklaminat steingrau supermatt, Korpus 
steingrau, Arbeitsplatte Nussbaum Nachbildung, Nischenverkleidung in der exklusi-
ven Ausführung Metall-Optik brushed bronze, best. aus L-Küche mit Hochschränken 
und grifflosen Hängeschränken. Mit hochwertigen Elektrogeräten und Einbauspüle. 
Maße ca. 365 x 363 cm. Ohne Deko. M483132 201 374 8821

Beko Kühlschrank 
BSSA210K4SN

INDIVIDUELL planbarHochwertige Technik inklusive

Elica Kopffreihaube STRIPE90BK (EEK B)*1 
Beko Induktions-Kochfeld HII84700UFTX
Beko Backofen BBIE110N0X (EEK A)*1 
Beko Kühlschrank BSSA210K4SN (EEK E)*2

6898,- 6898,- 
GeburtstagspreisGeburtstagspreis



Eiche
MASSIV

ESSTISCH
Eiche massiv rustik geölt, durchgehende 
Lamelle, 1 Butterfly-Auszug innenliegend 
à 80 cm,  
ca. 160-240x90 cm 
12140039/AF

1199,- 99,- 
GeburtstagspreisGeburtstagspreis

JE

Ohne Zierkissen

POLSTERSESSEL
Bezug Stoff Capulet,  
versch. Farben, Gestell 
Eiche natur oder Buche 
schwarz lackiert, inkl. Dreh- 
 und Rückstellfunktion, 
Bezug: 100% Polyester999,-

OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E
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Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

Leichtgängige Auszüge unter dem Kochfeld 
sorgen für perfekte Erreichbarkeit.

Die Rückwand in Bronze-Optik setzt Akzente. Die Regalboards sind ein praktisches 
Gestaltungselement für wichtige Utensilien, Kochbücher oder Dekorationen.

Die Arbeitsplatte in Nussbaum Nachbildung 
rundet den eleganten Look der Küche ab.

Clevere 
Stauraum-Lösungen.

 Liebe ist, wenn 
jeder Topf seinen 
   Deckel f indet!

www.culineo.com
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mit der größten Auswahl an         Babyzimmern, Kinderzimmern, Abenteuerbetten, Schreib- 
tischen, Kinderwagen, Autositzen und Babyausstattung von ABS-Söckchen bis zur Zahndose

229,229,9999269,99 
statt

349,-349,-449,- 
UVP

KRABBEL- 
STRUMPFHOSE
mit Stoppernoppen 
an Knie, Spann 
und Sohle, versch. 
Größen und Dessins

SPIELBOGEN
80 x 100 cm, dick gepolstert, mit 
Spielbügel und vielen Aktivitäten

BABYDECKE
Teddyflauschdecke  
75x100 cm

TRAKTOR MIT  
ANHÄNGER
Elektrofahrzeug,  
Leistungsstark mit  
12 V-Motor,  
2-Gang-Getriebe  
plus Rückwärtsgang,  
mit Radio  
und Ladegerät

MINI-BUGGY
Bis 22 kg., Rücken verstellbar,  
inkl. Transporttasche, flugzeuggeeignet

349,-349,-
UVP 609,90

Kombi-Kinderwagen
mit großer Babywanne  

und umsetzbarem  
Sportwagen- 

aufsatz,  
bis 22 kg, 

inkl.  
Regenschutz +  

Adaptern  
für Baby-Autositz

Kinder-Autositz
mitwachsend für Kinder  
von ca. 3-12 Jahre  
(100-150 cm), 10-fach  
höhenverstellbare  
Kopfstütze

49,-49,-79,95   
UVP

Babybett 
70 x 140 cm mit höhenverstell-
barem Lattenrost und heraus-
nehmbaren Schlupfsprossen

319,-319,-

1

Kleiderschrank 
3-trg., 124 cm mit  
kindgerechter Inneneinteilung

499,-499,-

4

Kommode XXL 
mit vier Schubkästen, 
 volle Nutztiefe, Maße  
ca. B 124 / H 95 / T56 cm

579,-579,-

2

Wickelaufsatz 
passend 
zur Kommode 79,-79,-

5

Standregal mit 
sechs Fächern,  
ca. B 49 / H 206 / T 40 cm

289,-289,-

3

Laufgitter  
massiv, kreideweiß
ca. B 97 / H 76 / T 81 cm
inkl. Retrorollen

259,-259,-

6

7 Matratze  
70 x 140 cm, atmungsaktiv, 
Bezug mit integriertem  
Nässestop, abnehmbar  
und waschbar

99,99,9595

4,4,999911,99 
UVP

7,7,999917,99 
UVP

12,12,999922,99 
UVP

49,49,999979,99 
UVP

KRABBELSÖCKCHEN
Doppelpack mit  
praktischen Noppen  
auf Spann und Sohle,  
versch. Größen  
und Dessins

Babyzimmer 
Kreideweiß/Eiche- 
Nebraska Dekor, Schub-
kästen mit Selbsteinzug, 
Türen mit Dämpfer 

1

4

2

5

3

7

6

SET-PREIS 1399,-
bestehend aus Babybett,  

Kommode XXL + Wickelaufsatz  

und Kleiderschrank 



LIVERPOOL - HOLEN SIE SICH NATÜRLICHE 
GEMÜTLICHKEIT IN IHR ZUHAUSE. 
handgewebter Naturfaserteppich, beidseitig verwendbar, 
strapazierfähig, reguliert das Raumklima, schalldämmend, 
pflegeleicht, für Fußbodenheizung geeignet, 55 % Schur-
wolle gewalkt / 45 % Jute

WIEBKE -  
EIN HANDGEFERTIGTER WEBTEPPICH
aus reiner Schurwolle mit unverkennbarer  
hoch tief Struktur mit melierten Farbtönen, 
unempfindlich und beidseitig nutzbar, Teppich 
in versch. Farben erhältlich, 100 % Schurwolle

ca. 170 x 230 cm

499,-
ca. 130 x 190 cm

299,-
ca. 200 x 290 cm

749,-
ca. 250 x 290 cm

849,-
ca. 200 x 240 cm

569,- 99,- 99,- 
GeburtstagspreisGeburtstagspreis

ca. 70 x 130 cm

299,- 299,- 
GeburtstagspreisGeburtstagspreis

ca. 140 x 190 cm

handgewebt

handgewebt

PRIME
STYLE

229.-

STEHLEUCHTE
7x G9 max. 10W, IP20,  
mit Fußschalter,  
B / H / T ca. 28,5 / 155 / 25 cm

119.-

HÖHEN-
VERSTELLBAR

269.-

LEUCHTENSERIE
Metall goldfarbig, ohne Leuchtmittel, 
abgebildete Leuchtmittel nur Dekoration

PENDELLEUCHTE
10 x G9 max. 10 W,  
IP 20, B / H / T  
ca. 100 / 150 / 22 cm

TISCHLEUCHTE
3x G9 max. 10W, IP20,  
mit Schnurschalter,  
B / H / T ca. 25 / 50 / 20 cm

OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E
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HÖHEN-
VERSTELLBAR

LED-PENDELLEUCHTE
Metall nickelfarben matt, chromfarben, Schirm: Eiche  
natur geölt, 3 x 9 W LED / gesamt 2.900 Lumen /  
2.700 Kelvin, B / L ca. 21 / 100 cm. Diese  
Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. 879.-

LED-WANDLEUCHTE
Metall sandschwarz, Eiche natur geölt,  
4x 2,5 W LED / gesamt 990 Lumen / 2.700  
Kelvin, B / H ca. 20 / 9 cm. Diese Leuchte  
enthält eingebaute LED-Lampen. 179.-

DIMMBAR
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BIO-BETTWÄSCHE- 
GARNITUR
135 x 200 / 80 x 80 cm  
aus 100 % Mako-Satin,  
Bio-Baumwolle

z.B. Handtuch 50 x 100 cm 
UVP 13,99 7,99 €
	
Duschtuch  67 x 140 cm 
UVP 35,99 16,99 €	

Waschhandschuh 22 x 16 cm 
UVP 4,99	2,99 €

Gästetuch 30 x 50 cm 
UVP 7,99	4,49 €

FROTTIERSERIE
kuschelweiche, flauschige Frottierserie, in versch. Farben

BIBER-BETTWÄSCHE- 
GARNITUR
Aus 100 % Baumwolle, 135 x 200 /  
80 x 80 cm, mit Reißverschluss, 
kuschelweich, atmungsaktiv und 
temperaturausgleichend - ideal für 
die kalten Nächte des Jahres

34,34,959549,95
UVP BIBER-BETT-

WÄSCHE-GARNITUR
in Komfortgröße 
155 x 220 cm	

FLAUSCH-BETT-
WÄSCHE-GARNITUR
aus feinfädriger, reiner 
Baumwolle, leicht und 
kuschelweich, mit Soft-
Touch-Feeling für ultima-
tiven Winter-Schlafkom-
fort, 135 x 200 / 80 x 80 cm, 
mit Reißverschluss

39,39,999969,95
UVP

WOHNDECKE
150 x 200 cm,  

Oberseite aus  
Kuschelflanell,  

Unterseite Sherpa, 
gekettelt, in  

versch. Farben

Handtuchständer
Edelstahl  
gebürstet

(preisgleich auch in mattschwarz erhältlich)

DAUNENKISSEN
80 x 80 cm, 1100 gr. Federn  
und Daunen 85 / 15 

29,29,999959,90
UVP

DAUNENKISSEN	
40 x 80 cm, 660 gr.  
Federn und Daunen 85 / 15

39,39,999979,90
UVP

159,159,9999319,-
UVP

DAUNENDECKE
135 x 200 cm, Casettendecke mit 3 cm  
Innensteg, gefüllt mit 660 gr. Daunen 90 /10

199,199,9999429,-
UVP

DAUNENDECKE in Komfortgröße 
155 x 220 cm, gefüllt mit 830 gr. Daunen

- in echter Friesland Qualität -

19,19,9999
39,99
UVP

59,59,9999
99,95
UVP

119,-119,-
180,-
UVP

Toilettenbutler
Edelstahl  
gebürstet

149,-149,-
230,-

UVP

39,39,999969,95
UVP



OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E
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Profi-Topfset 5-tlg.
mit Glas- oder Metalldeckel, 
bestehend aus Bratentopf 
20 cm, Kochtöpfen 16,  
20 und 24 cm, sowie Stiel- 
kasserolle (ohne Deckel),  
mit Innenskala, für alle  
Herdarten inkl. Induktion  
geeignet, backofenfest,  
15 Jahre Garantie

Heißluftfritteuse
Chromagan Edelstahl 18/10,  
mit Glasabdeckung,  
mit fünf Funktionen und  
acht voreingestellten  
Programmen,  
Fassungsvermögen 4,2 l

Schmorpfanne mit Deckel 
28 cm, Edelstahl 18/10,  
mit Güteglasdeckel,  
geeignet für alle  
Herdarten  
inkl. Induktion

Topfset 5-tlg.
Edelstahl mit Glasdeckel, 
bestehend aus Fleischtopf 
16 / 20 / 24 cm, Bratentopf  
20 cm und Stielkasserolle 
16 cm (ohne Deckel)

Stielglasserie
in klassich,  
bauchiger Form  
aus stabilem  
Kristallglas,  
spülmaschinenfest

Bordeauxglas
4-er Set

Sektglas
4-er Set

Waffeleisen
widerstandsfähige Antihaftbeschichtung, 
stufenlosen Einstellung des Bräunungs-
grades, LED-Kontrollleuchte, kratzfeste 
Aluminiumgussplatten

Schneidbrett mit Schublade
aus nachhaltigem  
Recycling-Werkstoff,  
ideal auch zum Kochen  
geeignet, bis 180° Grad  
hitzebeständig und  
spülmaschinenfest,  
ca. 39 x 27 x 5 cm

Vorratsdosen-Set 3-tlg.
bestehend aus stapelbaren Dosen  
mit Dichtungsring im Deckel (1x 2000 ml, 
2x 1000 ml), in weiß oder schwarz

99,-99,-
229,-
UVP

BESTECK-SET 60-TLG.
Chromagan Edelstahl 18 / 10,  
bestehend aus je zwölf  
Menülöffeln, Menügabeln,  
Menümessern, Kaffeelöffeln  
und Kuchengabeln,  
spülmaschinenfest

409,-409,-679,-
UVP

149,-149,-199,99
UVP

65,-65,-
UVP 99,99

14,14,9999
UVP 24,99

maschal-Sonderpreis 499,-
- Recyclingprämie 90,-

Weißweinglas
4-er Set

Allroundglas
4-er Set

14,14,9595

27,80
UVP

Set je

Comfort-Pfanne
"Ceratal black", Ø  28 cm, mit keramischer 
Antihaftbeschichtung und extra hohem 
Rand, für alle Herdarten geeignet 84,84,9999119,-

UVP
maschal-Sonderpreis 99,99

- Recyclingprämie 15,-

N E U H E I T

39,39,9999
79,95
UVP

39,39,9999
109,-
UVP

79,79,9999
209,-
UVP
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1.
7.

8.

9.

10.

11.

2.

3.

4.

5.

6.

Alle 
Artikel 

ohne Deko 
und Kerzen

LED-TEELICHTER Echtwachs, Ø / H ca. 
6,8 / 3 cm, batteriebetrieben, ohne Batterien

6,99
2ER-SET

2,50
ab

DEKOKUGEL 
„ZWIEBEL“

Papier, versch. 
Farben und 

Größen, z.B. Ø/H  
ca. 11,25 / 15 cm

PORZELLANSERIE
spülmaschinen- und mikrowellenfest 
 
1. 18-TLG. KAFFESERVICE
best. aus je 6 Kaffeetassen, Untertassen 
und Desserttellern � UVP 207,10 79,99

2. 12-TLG. 
Tafelservice, best. aus je 6 tiefen  
und flachen Tellern� UVP 236,40 84,98

- weitere Artikel bei uns im Haus erhältlich - 

3. PLATZTELLER
Kunststoff, Ø ca. 33 cm � je 2,99

4. 30-TLG. BESTECKSET 
Edelstahl 18/10, mattiert, für  
6 Pers., spülmaschinengeeignet,  
inkl. Kuchengabeln  
� UVP 149,-  79,99

5. TISCHLÄUFER 
100 % Polyester, verschiedene Ausführungen,  
ca. 40 x 140 cm � 9,99

6. KERZENLEUCHTER 
Eisen, B / H / T ca. 50 / 18 / 11 cm,  
ohne Kerzen � 14,99 
 
7. WEIHNACHTSBAUM 
Kunststoff beschneit, Metallfuß,  
Ø/H ca. 117 / 180 cm � 85,99 

8. BAUMKUGELN 
Glas, 20er Box, versch. Größen,
z.B. je Ø ca. 3 cm � ab 2,99  

9. WEIHNACHTSKUGEL  
MIT DEKOR 
Glas lackiert, versch. Ausführungen,  
z.B. Ø ca. 8 cm � ab 3,99

10. DEKO-WEIHNACHTSSTERN
mit Clip, Polyester mit Glitter,  
Ø ca. 30 cm � je 4,99 

11. TEELICHTHALTER
Glas, versch. Ausführungen, Ø/H 
ca. 9 / 9,4 cm, ohne Teelichter �je 2,50

39,39,999979,99 
UVP

KAFFEESERVICE 18-TLG.
aus hochwertigem Porzellan,  
bestehend aus je sechs Kaffeetassen, 
Untertassen und Kuchentellern

KAFFEE-SERVICE 18-TLG.
für sechs Personen, spülmaschinenfest, 
bestehend aus je sechs Obertassen, 
Untertassen und Desserttellern

79,79,9999
188,30
UVP maschal-Sonderpreis 97,99

- Recyclingprämie 18,-

TAFEL-SERVICE 12-TLG.
bestehend aus je sechs Suppen- 
tellern und Speisetellern

87,87,9999
231,10
UVP

maschal-Sonderpreis 99,99

- Recyclingprämie 12,-

Porzellan-Recycling-AktionPorzellan-Recycling-Aktion  1 ,-   1 , -  Tauschprämie auf  alle  Artikel  von Seltmann-Weiden
(Verhältnis  1 : 1 )
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HOLZHÄNGER 
mit Rezept, versch. 
Ausführungen, 
B / H ca. 5,5 x 12 cm

1.1.9999AB

3-TLG. KEKSSTEMPEL-SET
Buche, versch. Ausführungen, 
Ø / H ca. 8 / 8 cm (einzelnd je 2,99)

NUDELHOLZ
Buche, versch. 
Ausführungen, 
Ø / L ca. 6 / 38 cm

NUDELHOLZ
Buche/Metall versch. Ausführungen, 
B / H / L ca. 5 / 17 / 8 cm

  je  11.99

  je  5.99

KEKSDOSE, STEINGUT, Deckel aus Bambus, versch.  
Größen und Ausführungen, z.B. B / H / T ca. 13 / 13 / 16 cm 14.14.9999AB

7.7.9999
3-TLG. SET

KAFFEEBECHER
Porzellan, versch. Ausführungen, 
spülmaschinengeeignet, 
Ø / H ca. 8,5 / 12 cm, ca. 350 ml

GEBÄCKDOSE
Metall, versch. 
Ausführungen und  
Größen, z.B.  
Ø / H ca. 13,5 / 6,5 cm

SERVIETTEN-SET
Papier, versch.  
Motive, ca. 17 x 17 cm 2.2.9999JE SET

3-TLG. BACKFORMENSET 
Stahlblech, innen langlebige 
Antihaftversiegelung, 
PFOA-frei, best. aus: 
Springform Ø ca. 26 cm,  
Königskuchenform L ca. 30 cm 
und Bundform Ø ca. 22 cm

BACKBRETT
Bambus, L / B / H  
ca. 48 / 38 / 1,8 cm 19.19.9999

HÖRNCHENAUTOMAT
850 W, mit Temperaturregelung  
und Backampel, inkl. Formkegel

24,24,999934,99 
UVP

  je  22.99
3-TLG. SET

TEXTILSERIE 
100% Baumwolle, versch. Farben

TISCHLÄUFER
ca. 40 x 140 cm   

GESCHIRRTUCH
ca. 50 x 70 cm

TOPFLAPPEN
ca. 20 x 20 cm

OFENHANDSCHUH
ca. 19 x 32 cm

9.9.9999JE 4.4.9999JE

6.6.9999JE 3.3.9999JE

  je  2.99

  AB  1.50



GLASKUGELN /-MIX & -SPITZEN
Glaskugeln, matt/glänzend,  
versch. Farben und Größen,  
als Mix erhältlich

z. B.GLASKUGELN-MIX
Glaskugel-Mix,  
12 Stück

MICRO-LED-
BAUMKUGELN
Glas, warmweiß, IP20, inkl.  
Timer ca. 6 h, batterie- 
betrieben, ohne Batterien

1. 

3. 

4. 

5. 

2. 

1. KUGEL 
    Ø ca. 10 cm, 15 Lichter

2. KUGEL
    Ø ca. 14 cm, 30 Lichter

3. STERN
    Ø ca. 20 cm, 15 Lichter

4. KUGEL
    Ø ca. 20 cm, 40 Lichter

5. DIAMANT
    B / H ca. 16 / 20cm, 
    15 Lichter 

JE  5.99

JE  9.99

JE  10.99

JE  19.99

JE  13.99

20er BoxKUGELN
Glas, versch. Größen  
und Farben, z.B. 20er Box, 
Ø ca. 3 cm

  AB  2.99
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SCHALE
Eisen pulverbeschichtet, 
versch. Größen,
z.B. Ø / H ca. 28 / 15 cm, 
ohne Deko

16.99AB

KUGELN „ZWIEBEL“
Glas, versch. Farben, Ø ca. 8 cm

2.99AB

shineLET IT

AB 5.99

3.99

LED-ANHÄNGER,
Eisen, versch. Größen,  
z.B. Ø ca. 30 cm, batterie-
betrieben AA, inkl. Timer, 
ohne Batterien

AB  7.99

OUTDOOR
geeignet

LED-STRANG-BELEUCHTUNG
Metall, warmweiß, IP 44, mit Netzstecker, Twinkleeffekt  
mit 8 Funktionen,  versch. Größen, z.B.  
ca. 750 cm, 175 Lichter, inkl. Timer ca. 8 h AB  14.99
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1  KISSEN 
Bezug: 100 % Polyester,  
Füllung: 100 % Polyester (davon  
70 % recycelt) ca. 45 x 45 cm� 16.99

2  DEKO-FELL 
100 % Polyester, ca. 50 x 90 cm� 14.99

3  4-TLG. DEKOAUFSTELLER-SET
Kieferholz� 24.99

4  DEKO-TABLETT
Mangoholz, versch. Größen, z.B. 
L / B / H ca. 72 / 18 / 4 cm� ab 29.99

DEKO-KISSEN
Bezug: 100 % Baumwolle, 
Füllung: 100 % Polyester,  
versch. Ausführungen, ca. 40 x 60 cm

LED-STERN
Kunststoff, faltbar, 
warmweiß, mit  
Timerfunktion 6 / 18 h, 
versch. Größen,  
z.B. Ø ca. 11 cm,  
batteriebetrieben, 
ohne Batterien

KERZENLEUCHTER
Mangoholz, versch. Größen,  
z.B. Ø / H ca. 10 / 20 cm, ohne Kerze

LED-STUMPENKERZEN
Echtwachs, versch. Größen, 
z.B. Ø / H ca. 7,5 / 10 cm, batterie-
betrieben, ohne Batterien

24.99

3  4-TLG. DEKO-
AUFSTELLER-SET14.99

2   DEKO-FELL

4  DEKO-TABLETT

WEIHNACHTSBAUM 
Holz, Kunststoff, versch.  
Ausführungen, Ø / H ca. 8 / 19 cm

1  KISSEN

16.99

WINDLICHT
Eisen pulverbeschichtet/Klarglas, versch.  
Größen, z.B. Ø / H ca. 18 / 25 cm, ohne Kerze

  AB  4.99

  AB  4.99

  AB  24.99

21.99JE

4.50JE

8.99AB

  AB  14.99

LED-STUMPENKERZEN 

Echtwachs, versch. Größen,  

z.B. Ø / H ca. 7,5 / 10 cm,  

batteriebetrieben,  

ohne Batterien

FERNBEDIENUNG

Kunststoff, Lichtambiente wählbar zwischen 

Kerzen-, Flammen- und Lichtfunktion, 

dimmbar, inkl. 6 h oder 8 h Timer.  

batteriebetrieben, inkl. Batterien

LIGHTS

2.99
JE

AB  5.99



1. LED-LICHTERVORHANG - Kunststoff, mit Twinkle-Effekt und 8 Funktionen, IP44, Farbe: warmweiß, L / B ca. 206 / 120 cm, 206 Lichter, 9 Stränge, in-  
und outdoorgeeignet, mit Netzstecker ab 21.99 / 2. LED-STERNBELEUCHTUNG - MetalI, P44, Farbe: warmweiß, versch. Größen, z.B. Ø ca. 38 cm, 130  

Lichter, in- und outdoorgeeignet, mit Netzstecker ab 15.99 / 3. ZUGLUFTSTOPPER „WICHTEL“ - Polyester, versch. Größen, z.B. 3er, B / H / T ca. 40 / 26 / 5 cm 
ab 14.99 / 4. LED-LICHTERKETTE - IP20, Farbe: warmweiß, L ca. 95 cm, 20 Lichter, Indoor, inkl. Timer ca. 6 h, batteriebetrieben, ohne Batterien je  1.50 /  

5. LED-STUMPENKERZEN - Echtwachs, versch. Farben, Größen und Ausführungen z.B. Ø / H ca. 7,5 / 10 cm, batteriebetrieben, ohne Batterien ab 4.99

LED-STERN-
BELEUCHTUNG

1.
LED-LICHTER-
VORHANG

21.99

2.

A
us

zi
eh

ba
r

DEKO-SCHLITTEN
Mangoholz, versch. Größen,  
z.B. B / H / L ca. 12 / 7 / 30,5 cm

  AB  16.99

LED-STUMPEN-
KERZEN

5.

  AB  5.99

LED-LICHTERKETTE
Kunststoff, Durawise  
ricelight, Farbe: warmweiß, 
96 Lichter, L ca. 710 cm,  
batteriebetrieben,  
ohne Batterien 9.99

CEDERNGIRLANDE 
mit Zapfen, Kunststoff 
beschneit,  
L ca. 180 cm 7.99

KUGELGIRLANDE
Kunststoff mit Glitter, 
bruchfest, Ø-Kugel 
je ca. 6 cm,  
L ca. 180 cm 22.99

15.99AB

3.

ZUGLUFT-
STOPPER 
„WICHTEL“

14.99AB

4. LED-
LICHTERKETTE

1.50JE

WICHTEL
mit Teleskopbeinen, Polyester-Filz, Metall,  
versch. Größen, z.B. B / H / T ca. 20 / max. 80 / 15 cm 12.99AB

MINI-WEIHNACHTS-BAUM
Kunststoff / Jute,  
Indoor, Ø / H ca. 30 / 60 cm 21.99

Alles solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 21.10.24.

M E I N E  M Ö B E L S T A D T

maschal einrichtungs- &  
einkaufszentrum gmbh
Altjührdener Str. 47
26316 Altjührden bei Varel

Tel. 0 44 56 / 98 80 | www.maschal.de

Öffnungszeiten:
Mo. - Fr. 10 - 19 Uhr | Sa. 9.30 - 18 Uhr OHNE DEKO
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